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Кваліфікаційна робота бакалавра на тему «Розробка проекту будівництва 

міні-елеватору місткістю 9,5 тис. т в Одеській області» представлений пояснюва-

льною запискою обсягом 130 сторінок, у якому наведено 24 рисунки, 24 таблиці, 

список літератури у кількості 49 першо-джерел. Графічна частина диплома скла-

дається з 6 листів формату А1. 

Елеваторна галузь як одна з найбільш важливих складових аграрного ком-

плексу України стало розвивається. Останніми роками спостерігається тенденція 

будівництва невеликих елеваторів. В основному така ситуація склалася через те, 

що сьогодні практично кожний фермер може мати власний банк землі з міні-

елеватором [1]. 

У принципі, мабуть, у кожному, навіть невеликому господарстві є якісь мо-

жливості зберігати частину вирощеного врожаю принаймні протягом двох-трьох 

місяців. Хтось використовує з цією метою старі, ще радянські склади, а хтось пі-

шов далі й інвестував у спорудження нового металевого ангара. Останній варіант 

можна назвати доволі непоганим з погляду економічної ефективності. Проте його 

жодним чином не можна порівняти з класичним, бодай, невеликим елеватором, у 

якому можна зберігати кілька тисяч тонн зерна протягом 3-4 місяців [2]. 

Тому будівництво власних міні-елеваторів оснащених сучасним обладнан-

ням для приватних фермерських господарств є вирішенням даної проблеми. 

На початку роботи було проведено техніко-економічне обрунтування та ро-

зрахунки будівництва міні-елеватора місткістю 9,5 тис. тонн, виходячи з яких 

строк окупності даного проекту становитеме не більше 3,3 років з рентабельністю 

30,1% , що  є добрим показником. 

Розроблений проєктом міні-елеватор включає в себе наступні види опера-

цій: приймання зерна з автомобільного транспорту, попереднє та основне очи-

щення, сушіння та його відвантаження на автомобільний транспорт.  
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Кваліфікаційна робота включає в себе наступні питання: стан проблеми та 

перспективи її вирішення, техніко-економічне обґрунтування проекту, технологі-

чну частину, енергозабезпечення та енергозбереження, аспірацію міні-елеватора, 

характеристику будівельних споруд, науково-дослідну частину, охорону праці та 

техніко-економічні розрахунки проектованого підприємства. 
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Сталий розвиток Агропромисловго комплексу в Україні це очевидний 

факт, з яким важко сперечатися. Навіть у сучасних умовах, коли світові ціни на 

агропродукцію поновлюють десятирічні мінімуми, фермери й агропідприємства 

прагнуть акумулювати кошти для участі у ринку землі, на фоні загального упо-

вільнення економіки країни, інвестування у сучасні зерносховища не припиня-

ються. Це не дивно. Адже з точки зору сучасного агробізнесу істина не лише в 

зерні, його успішному вирощуванні — а й в належному зберіганні цього зерна 

[3]. 

Останніми роками елеваторна галузь України зазнала значних змін, перед-

умовами яких стали активний розвиток зернового бізнесу та використання нові-

тніх технологій [3]. 

Історія будь-якого успішного вітчизняного агрогосподарства передбачає 

безупинний розвиток. Зокрема розвиток інфраструктури. Звісно, що до пори до 

часу можна обходитися орендованою технікою, а зібраний урожай звозити до 

сусіднього елеватора, чи взагалі спродувати відразу з-під комбайна. Але про ре-

альний розвиток бізнесу в такому разі не варто говорити [2]. 

Оскільки це вимагає чималих витрат і не дозволяє фермеру отримати неза-

лежність в бізнесі. Але є відмінне рішення – будівництво міні-елеваторів для 

приватних фермерських господарств [4]. 

Обладнання об’єднується в єдиний міні-елеватор, що складається з зерно-

сушарки, силосів, самопливів і норій. На території обладнуються місця для 

під’їзду автотранспорту і вивантаження зерна. Така схема зручна і економічна: 

–  не потрібно перевозити зерно від місця сушіння до місця зберігання 

всі операції технологічного процесу виконуються в одному місці; 

–  комплекс оснащується необхідними транспортерним обладнанням, 

що дозволяє вирішувати завдання переміщення зерна в межах міні елеватора; 
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–  технологічне обладнання розміщується таким чином, щоб забезпе-

чити зручність обслуговування і ремонту всіх вузлів модуля [4]. 

Оснащення фермерського господарства мініелеватором вимагає певних 

вкладень. Але практика показує, що перехід на автономну систему сушіння і 

зберігання зерна дозволяє окупити інвестиції за 3-4 роки. 

Фермер не звертається до послуг елеваторів, за рахунок чого економить 

чималі кошти. Але це ще не все – ресурсів міні елеватора достатньо для того, 

щоб фермер не тільки економив, а й заробляв, надаючи елеваторні послуги ін-

шим господарствам [4]. 

На основі такої ситуації було прийнято  відмінне рішення – будівництво 

власного міні-елеватора. 
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